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A megújult Wekerle Sírkert átadásán

NYÁREGYHÁZI TÖRTÉNÉSEK KÉPEKBEN

A gyerekek nagy örömmel vették 
birtokba az új öltözőszekrényeket

A felsőnyáregyházi tagóvoda 
a felújítás után

Koszorúzás a Trianoni Emlékhelynél A felújított Napsugár Óvoda bejárati homlokzata

KÉPCSARNOK

a 2021. év első felében hozott fontosabb döntésekről
TÁJÉKOZTATÓ

2021. január 1. – 2021. június 15.

A Kormány a covid járvány miatt Magyar-
ország egész területére – a 478/2020. (XI. 
3.) Korm. rendelettel, majd a 27/2021. (I. 29.) 
Korm. rendelettel – veszélyhelyzetet hirde-
tett ki. Ennek következtében a katasztrófa-
védelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 
törvények módosításáról szóló 2011. évi 
CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján 
a képviselő-testület feladat- és hatáskörét a 
polgármester gyakorolta.

Fentiek alapján a polgármester a Képviselő-
testület tagjai véleményének kikérésével

➢ a vásárlási utalványcsomag formájában 
nyújtott gyermekszületési támoga-
tás összegét a korábbi 15.000,- forint-
ról 20.000,- forintra, az igénylési időt 
és a felhasználhatóságot pedig 3-ról 6 
hónapra emelte;

➢ elfogadta a Nyáregyházi Nyáry Pál 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola vonatkozásában a 2021/2022. tan-
évre az általános iskolai felvételi körzet-
határ kijelölés tervezetét;

➢ a Rózsa utca, valamint Széchenyi- és 
Wekerle-köz útépítésre vonatkozó 
árajánlatai közül az Útkorona Építő és 
Szolgáltató Kft. ajánlatát fogadta el, és 
megbízta a céget a kivitelezéssel;

➢ a Nyáregyházi Napsugár Óvoda és 
Tagintézménye nyári zárva tartásának 
időpontait tudomásul vette, mely alap-
ján az Ady Endre úti óvoda augusztus 
13-ig tart zárva;

➢ döntött arról, hogy az önkormányzat 
a nyáregyházi 1388/2 hrsz-ú ingatlant 
2.600.000,- Ft vételárért, a 1370 és 1371 
hrsz-ú ingatlanok hátsó kert-részét pedig 
1.300.000,- Ft vételárért megvásárolja;

➢ a házi segítségnyújtás feladatainak haté-
kony ellátása érdekében gondoskodott 
egy használt Suzuki SX4 típusú gépkocsi 
valamint egy új laptop beszerzéséről;

➢ döntött arról, hogy Nyáregyháza köz-
biztonságának javítása érdekében az 

önkormányzat 100.000,- Ft összeggel 
hozzájárul a Pilisi Rendőrőrsnél használt 
gépjármű javíttatásához;

➢ pályázat benyújtásáról döntött a 
Magyarország 2021. évi központi költ-
ségvetéséről szóló törvényben rögzített 
„belterületi utak, járdák, hidak felújítása” 
jogcím vonatkozásában önkormányzati 
feladatellátást szolgáló fejlesztések támo-
gatására Szentimretelep aszfaltburkola-
tának további felújítása érdekében;

➢ a „Napsugár Óvoda épületének bőví-
tése” tárgyában közbeszerzési eljárást 
indított;

➢ pályázat benyújtásáról döntött a Magyar 
Falu Program „Út, híd kerékpárforgalmi 
létesítmény építése, felújítása” alprogram 
alapján az Arany János utca szilárd burko-
lattal való ellátása, valamint a Kinizsi Pál 
út és a Bem József út új aszfalt kopóréteg 
ráhúzásával történő felújítása érdekében;

➢ meghosszabbította a „Nyáry Pál Álta- 
lános Iskoláért” Közalapítvány Kurató-
riuma Felügyelő Bizottsága tagjainak 
lejáró megbízatását;

➢ döntött több Ady Endre úti építési telek 
magánszemélyek részére történő érté-
kesítéséről;

➢ a „Napsugár Óvoda épületének bővíté-
se” tárgyú közbeszerzési kiírásra beér-
kezett pályázatok közül a legmagasabb 
értékelési pontszámot elérő, így a leg-
jobb ár-érték arányú ajánlatot benyújtó 
M.T. HARDY Műszaki, Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft. ajánlatát fogadta el;

➢ a Monori Rendőrkapitányság 2020. évi 
bűnügyi és közbiztonsági tevékenysé-
géről szóló beszámolót elfogadta;

➢ elfogadta Nyáregyháza Nagyközség 
2020. évi belső ellenőri tevékenységről 
szóló összefoglaló jelentést;

➢ a civil szervezetek által beadott érvé-
nyes pályázatok alapján a Nyáregyházi 
Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesületet 
1.500.000,- Ft, a Nyáry Pál Nyugdíjas Klub 

Egyesületet 250.000,- Ft, a Nyáry Pál 
Általános Iskoláért Alapítványt 250.000,- 
Ft támogatásban részesítette, a MTTSZ 
Nyáry Pál Lövészklub pályázatát pedig 
nem támogatta.

A Kormány a 307/2021. (VI. 5.) Korm. rende-
lettel 2021. június 15. napjával a katasztró-
favédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 
törvények módosításáról szóló 2011. évi 
CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésétől eltérő 
szabályokat állapított meg, így a Képviselő-
testület feladat- és hatáskorét ettől kezdve 
ismét a Képviselő-testület gyakorolta.

2021. június 29.

A Képviselő-testület

➢ Albert Ottó képviselői megbízatásáról 
való lemondása alapján a 2019. október 
13. napján tartott önkormányzati kép-
viselő választáson a következő legtöbb 
szavazatot elért Pálfi István jelölttől a 
képviselői esküt kivette;

➢ döntött a Monor és Térsége Többcélú 
Önkormányzati Kistérségi Társulásból 
2021. december 31. napjával történő 
kiválásról;

➢ elfogadta a 2021. évi munkatervét;

➢ módosította a Nyáry Pál Általános 
Iskoláért Alapítvány alapító okiratát.

2021. július 12.

A Képviselő-testület

➢ a „Külterületi helyi közutak fejlesztése” 
című VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívás 
alapján pályázat benyújtásáról döntött 
több, önkormányzati tulajdonban lévő 
külterületi út fejlesztésére.

A Képviselő-testület további döntései a 
működését dokumentáló jegyzőköny-
vekben, a Nyáregyházi Polgármesteri 
Hivatalban, valamint az Önkormányzat 
honlapján tekinthetőek meg.

ZINGER MIKLÓS jegyző 

Zökkenõmentessé vált a közlekedés 
Csévharaszt irányába
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A koronavírus járvány miatt a Kormány által kihirde-
tett veszélyhelyzet megszűnéséig hatályban marad 

Nyáregyházán az önkormányzat zöldhulladékok égetéséről 
szóló rendelete, mely alapján továbbra is kizárólag keddi és 
csütörtöki napokon, valamint minden hónap első szombat-
ján 8.00 és 12.00 óra között lehet kerti hulladékot égetni.

Az avar és kerti hulladék égetése 18. életévét betöltött, cse-
lekvőképes személy által vagy felügyelete mellett, a tűzvédelmi 
előírások betartásával végezhető úgy, hogy az égetéssel, az ége-
tés hősugárzásával környezeti, vagyoni kár nem okozható és az 
égetés az emberi egészséget nem veszélyeztetheti, az égetendő 
anyag az emberi egészségre ártalmas égésterméket kibocsátó 
anyagot nem tartalmazhat!

Az előírások megszegőivel szemben az elsőfokú tűzvédelmi 
hatóság a tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, 
a tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező 
élet- és balesetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. ren-
delet alapján 10.000,- forinttól 3.000.000,- forint összegig terjedő 
tűzvédelmi bírságot szabhat ki.

ZINGER MIKLÓS jegyző

A járványhelyzet az idei évben újra felülírta rendezvényeinket, 
így a hagyományosan június első hétvégéjén tartandó gyer-

meknapot is. A tavalyi évben sikerült óriási meglepetést okozni 
a 0-14 éves gyermekeknek a korcsoportonként vásárolt, névre 
szóló ajándékokkal. A képviselő-testület úgy döntött, hogy az 
idei évben is hasonlóan szervezzük meg a meglepetéscsomagok 
kiszállítását (összesen 584 csomag készült). Köszönjük Bálintné 
Kocsis Klaudia, Epres Pál, Gábrischné Dézsi Krisztina, Jangyik 
István, Jangyik Istvánné, Kemenár László, Kiss Tamás, Majoros 
Erzsébet Krisztina, Marosváriné Gondi Valéria, Maszel Cecília, 
Mészáros Sándor, Monori Józsefné, Ország Mihály, Pálfi István, 
Péntekné Kövesdi Kata, Rácz Éva, Rácz Krisztián, Rácz Lajos, Rácz 
Lajosné, Revákné Serfőző Mónika, Steijszkálné Hegedűs Márta, 
Szöllősy Attiláné, Tallárom Györgyi, Vecserek Ibolya, Veresné 
Kisvári Tímea valamint a Nyáregyházi Polgárőr és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület tagjainak segítőkész, aktív közreműködését. 
Az önkormányzat által a költségvetésben biztosított összeg 
mellé a helyi vállalkozók – Schulcz Market, Mini Abc - Hohn bolt, 
Rebeno food, Ilona virágbolt és Verbói Tamás – összesen több, 
mint fél millió forinttal járultak hozzá.

Becsomagolva várja már „új 
tudásra éhes gazdáit” az a közel 

4000 db füzet, melyet önkormány-
zatunk ingyenesen biztosít a helyi 
általános iskolában tanulók részére, 
hogy ezzel is csökkentse a szülők 
iskolakezdési kiadásait.

A jó minőségű füzeteket az állam 
által ingyenesen biztosított tanköny-
vekkel együtt vehetik majd át a diá-
kok az osztályfőnököktől.

A füzetcsomagok összértéke 400.000,- Ft.

Az első világháborút lezáró békediktátum alapján 1920. június 
4-én egy tollvonással vették el tőlünk Magyarország területé-

nek nagy részét. Magyarjaink harmada került a kijelölt határokon 
túlra, az akkori állapot szerint öt – a mai szerint nyolc – államba. 
Ezzel együtt történelmi és kulturális emlékhelyeink nagy részét 
is elcsatolták. 2010 óta ez a nap a Nemzeti összetartozás napja is.

A településünk központjában 2014-ben épült Trianoni 
Emlékhelynél tartott koszorúzáson Mészáros Sándor polgármes-
ter úr megrendítő gondolatai után az intézmények vezetői és a 
civil szervezetek tagjai is elhelyezték a múlni nem tudó fájdalom 
koszorúit, mécseseit.

Önkormányzatunk a falusias lakókörnyezet megőrzése mel-
lett fontosnak tartja nem csak az utak állapotának javítását, 

hanem azok környezetének zöldítését is. Ezért az elkövetkező idő-
szakban nagy hangsúlyt fogunk fektetni arra, hogy a már felújított 
közterületeink mellé zöld növényzetet, fasorokat telepítsünk.

Folyamatosan vizsgáljuk utcáink faállományát, mely sajnos 
részben elöregedett, balestveszélyes, ezért több fát is ki kellett 
vágnunk az elmúlt időszakban. Ráadásul a villanyvezetékek, 
belógó kábelek miatt sajnos gyönyörű fákat is vissza kellett vág-
nia a szolgáltatónak.

Mindezek miatt új fák ültetésekor igyekszünk olyan növé-
nyeket választani, melyek méretüknél és adottságuknál fogva 
hosszútávon árnyékot adó díszei lehetnek egy-egy utcának. Az 
egyre szélsőségesebb időjárási viszonyok miatt arra is törekedni 
kell, hogy viszonylag igénytelen, szárazságtűrő, gyorsan növeke-
désnek induló fajokat válasszunk.

Az Alsó- és Felsőnyáregyháza közötti külterületi út egyik 
oldalán 44 db hársfát telepítettünk, mely részben pótolja a 
kerékpáros közlekedésfejlesztés miatti útszélesítéskor kivágott 
fákat. Hosszabb távon a teljes szakasz mindkét oldalát szeret-
nénk beültetni, melyhez pályázati forrást is keresünk. A Nyáry 
Pál úton a református-evangélikus templom előtti részre 22 db 
selyemmirtusz fa került elültetésre. A növények összértéke közel 
1,8 millió forint volt.

MÉSZÁROS SÁNDOR polgármester

Településünk népszerű rendezvénye, a sokak által várt 
Nyáregyháza Fesztivál a járványügyi helyzetben szükségszerűen 

meghozott korlátozó intézkedések miatt sajnos ebben az évben 
sem kerül megrendezésre.

Bízunk abban, hogy a rendezvényt kedvelő látogatóink megértik 
döntésünket és hozzánk hasonlóan arra készülnek, hogy 2022-ben 
ismét felejthetetlen fesztiválélményekkel gazdagodjanak a fájdal-
masan hosszú, 2 évnyi szünet után.

A 10. Nyáregyháza Fesztivál tehát egy újabb évet várat magára, de a 
szervezők az előkészítő munkát még ebben az évben elkezdik, hogy a 
korábbi rendezvényekhez méltó, változatos és színvonalas programo-
kon vehessenek részt a fesztiválozók 2022 szeptemberében!

Az Önkormányzat és a Sark-
csillag Invest Kft. együttműkö-

dése nyomán megújult az óvodai 
parkolónál lévő AC 22 kW (3x32 A) 
teljesítményű elektromos töltőosz-
lop rendszere.

Helyben fizetési lehetőség került 
kialakításra – az autósok telefonos 
applikáció segítségével tölthetik 
fel gépjárműveiket a Type 2-es 
csatlakozóval ellátott eszköznél. 
A szolgáltatásért az elfogyasztott 
elektromos áram mennyisége alapján kell fizetni.

A fejlesztés költségeit, valamint a rendszer üzemelte-
tését a Kft. vállalta, a haszonból pedig 50% arányban az 
Önkormányzat is részesül.

2021. JÚLIUS  ·  NYÁRFALEVÉL   54   NYÁRFALEVÉL  ·  2021. JÚLIUS

A KERTI HULLADÉKOK
ÉGETÉSÉRŐL

ELKEZDŐDTEK 
A FAÜLTETÉSEK

Mobilos fizetés az 
elektromos töltőoszlopnál

Szerették és védték 
a magyarok honát

Képviselőként folytatom

IGAZGATÁSI SZÜNET 
AUGUSZTUSBAN

Amiről nem mondunk le, 
az mindig a miénk marad

Gyereknapi ajándékok

INGYENES FÜZETCSOMAGOK 
A DIÁKOKNAK

Május utolsó vasárnapján azokra a hősökre emlékezünk, akik 
történelmünk során a legdrágábbat, az életüket áldozták 

hazánk védelmében. Néma főhajtással tisztelegtünk május 30-án a 
Hősök terén a világháborúkban elesett nyáregyházi katonák előtt. 
Mészáros Sándor polgármester, Zinger Miklós jegyző, Ország Mihály 
és Pálfi István képviselők, Maszel Cecília és Rabné Nánási Eszter a 
Nyáry Pál Általános Iskola intézményvezető-helyettesei, valamint 
Fazekasné Czövek Erika és Fazekas Csanád a Történelmi Vitézi Rend 
tagjai helyezték el az emlékezés virágait.

Értesítjük Tisztelt Lakosainkat, 
hogy a Polgármesteri Hivatalban

2021. augusztus 16-a és 27-e között 
igazgatási szünetet tartunk.

Ezen időszakban a halaszthatatlan intézkedést igénylő 
ügyekben (halálozás, balesetveszély) a 690-182-es telefon-
számon lehet üzenetet hagyni. Ezt naponta ellenőrizzük, 
és ennek alapján a szükséges intézkedéseket megtesszük.

A szünet utáni első munkanap a szokásos munkarendben:
2021. augusztus 30. hétfő

MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK!

Pálfi István vagyok, házas, egy gyer-
mek édesapja. 1971-ben születtem.

A helyi általános iskolában kezd-
tem meg tanulmányaimat, majd 
Pécelre jelentkeztem és állattenyész-
tő lettem. Később Budapestre költöz-
tem, de a szívem mégis visszahúzott 
szülőfalumba. Most vállalkozóként 
dolgozom. Lokálpatriótaként részt 
vettem az önkormányzat munkájában mint a Pénzügyi, 
Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottság külsős tagja, de 
most kötelességem a legjobb tudásom szerint képviselőként 
hatékonyan dolgozni.

Mindenkinek köszönöm a bizalmat, akik szavazatukkal 
támogattak a legutóbbi helyi önkormányzati választáson.

Idén sem lesz 
Nyáregyháza Fesztivál
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Az alábbiakban az ő írását olvas-
hatják.

51 éves vagyok, informatikus. 
Feleségemmel 13 éve költöztünk 
Nyáregyházára. Sokan ismernek 
már, hiszen nem állt távol tőlem 
eddig sem a rendészeti terület, 
csak eddig önkéntesként, saját 
szabadidőből, polgárőrként pró-
báltam jobbá tenni a világot. 
Jelenleg az Országos Polgárőr 
Szövetség Motoros Tagozatának 
elnöke vagyok.

Jelenlegi szabadidős tevékeny-
ségem, hogy önkéntes, ingyenes 
szolgálatként a "Vérlovagok" csa-
pat tagja vagyok, ahol "kéklámpás" 
motorokkal a sürgősségi vérszállításban segítünk országosan.

Bevallom nem így terveztem, de úgy hozta az élet, hogy a 
korábbi munkáim befejeződtek. Részben a vírus-, részben más 
miatt, így amikor az önkormányzat meghirdette a közterület-fel-
ügyelői állást, elgondolkoztam rajta, míg végül beadtam én is a 
pályázatomat.

Sokan nincsenek tisztában vele, hogy a közterület-felügyelet 
– vagy más néven önkormányzati rendészet – egy, a képvi-
selő-testület által létrehozható, helyi illetékességű rendészeti 
feladatokat ellátó szervezet. Lehet önálló költségvetési szerv is, 
de lehet a polgármesteri hivatal belső szervezeti egysége is. A 
település méretéből adódik a létszám, mely jelen esetben egy fő.
A közvetlen felettesem és munkáltatóm a település jegyzője, de 
ezen felül a rendőrséggel közösen, annak felügyelete alatt látom 
el feladatomat.

Talán ezzel is újat mondok, de a közterület-felügyelő hivatalos 
személy, aki közel azonos jogkörrel rendelkezik mint egy 
rendőr, csak a tevékenységét illetően máshol van a hangsúly.

Elsősorban a település közterületének rendjére ügyel, melybe 
beletartozik a különféle közterület-használat, behajtási engedé-
lyek, közművek létesítése esetén a közterületen végzet munkák 
ellenőrzése, helyi rendeletek betartatása, de a KRESZ szabályai-
nak megszegőivel szemben is intézkednie kell, egészen a bűn-
cselekményekig.

A felügyelőnek képzésen kell részt vennie, melynek a végén 
vizsgát kell tennie, de öt évente ezt meg kell ismételni. Ha össze 

kell foglalni, akkor a helyi rendele-
tektől egészen a Btk.-ig rengeteg 
jogszabályt kell ismerni és azokból 
vizsgát tenni. Ebből talán látszik, 
hogy ez komolyabb feladat annál, 
mint ahogyan azt pl. a médiából 
megismerhettük. De nem vélet-
lenül, hiszen személyi szabadsá-
got korlátozó intézkedéseket is 
alkalmazhat, illetve kényszerítő 
eszközöket is igénybe vehet mint 
bilincs, rendőrbot, könnygázspré. 
Ezek jogszerű alkalmazásához 
elengedhetetlen a jogi képzettség.

Sajnos a jogszabályok betartása 
nem mindenkinek "sikerül", ezért 
van szükség a munkámra, de örü-

lök, hogy településünk polgármestere és jegyzője is ugyanúgy 
gondolja, ahogy én: a feladat NEM a minél több bírság kisza-
bása, hanem a lehetséges jogi keretek között megtalálni azt a 
megoldást, mellyel elérhető a kívánt cél. Akivel találkoztam az 
elmúlt két hónapban tapasztalhatta, hogy mindent meg tudunk 
beszélni, közösen kitaláljuk a megoldást az adott problémára, 
hogy az neki és a településnek is jó legyen. Közel ötven esetben 
kellett intézkedni és ebből összesen egy esetben kellett komo-
lyabb szankciót alkalmazni, mely közigazgatási hatósági eljárás 
lefolytatását és bírság kiszabását eredményezte.

Ez is jól tükrözi, hogy a feladat a szabálysértések, szabálysze-
gések oly módon történő visszaszorítása – vagy ha úgy tetszik, 
"tanító módon" rávenni a közösségben élőket – hogy legyenek 
tekintettel másokra is. Igen, van olyan eset amikor a tárgyalásos 
módszer nem vez et eredményre. Ekkor sajnos szükséges a hely-
színi bírság kiszabása, vagy feljelentés esetén hatósági eljárás 
lefolytatása.

A különbség a rendőr és közterület-felügyelő között, hogy a 
rendőr olykor igen nagy területen lát el szolgálatot, így nem tud 
egész nap a településen járőrözni, míg a felügyelő folyamato-
san jelen van, és kizárólag Nyáregyháza bel- és külterületén 
lát el szolgálatot.

Bízom abban, hogy látható, érezhető eredményeket tudok fel-
mutatni a jövőben, melyet mindenki pozitívan értékel majd.

EGRESI PÉTER
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FIGYELJÜNK A SZABÁLYOK BETARTÁSÁRA
Bemutatkozik az új közterület-felügyelő

A költségvetés megalkotásakor a képviselő-testület úgy döntött, hogy egy 
teljes állású közterület-felügyelőt kíván alkalmazni. A munkakört 2021. június 1-től Egresi Péter 

látja el, aki számára korábban sem voltak ismeretlenek a rendészeti feladatok.

SZÜLETÉSNAPJUKAT ÜNNEPELTÉK:

70 évesek:

Nagy Ágota Erzsébet  ........................ január 11.
Lázár Józsefné
(sz. Ábrahám Mária Valéria)  ......... január 12.
Kovács Sándorné
(sz. Szabó Magda Ilona) ................. január 19.
Bernula István  ...................................  február 10.
Dudás Zoltánné
(sz. Platner Erzsébet Mária)  .........  február 16.
Farkas Jánosné
(sz. Fajka Éva Ilona)  .......................  február 17.
Palatics Lászlóné
(sz. Nagy Éva Ibolya)  .......................... április 6.
Kaszás Tóth Pálné
(sz Gonda Terézia)  ............................ április 17.
Molnár Pálné
(sz. Micsinai Katalin Mária)  ............ április 18.
Juhász László Tibor ............................. április 23.
Juhász Mihály  .....................................  május 17.
Epres József Béla ................................... június 3.
Jeges Józsefné
(sz. Kiss Julianna)  .............................  június 13.
Félix Jánosné
(sz. Oláh Gizella)  ...............................  június 20.
Kálmán Lászlóné
(sz. Gombik Teréz Rozália) .............  június 23.

75 évesek:
Nagy Károlyné
(sz. Miháldi Terézia Márta)  ..............  január 2.
Szabó Péterné
(sz. Tóth Magdolna)  ..........................  január 6.
Ples Mihály  .........................................  március 6.
Bagi Istvánné
(sz. Csolik Ilona Mária)  ..................  március 7.
Kövesligeti Józsefné
(sz. Tóth Magdolna Mária)  ............... június 6.
Tönkő Istvánné
(sz. Hájas Magdolna)  ......................  június 16.
Főző Péter Tamás  ............................... június 29.

80 évesek:
Kovács András  .................................... január 30.
Polgár István  .......................................  június 15.
Kovács Istvánné
(sz. Vecserek Jolán)  ..........................  június 15.
Kovács Károlyné
(sz. Lux Magdolna) ...........................  június 22.
Földvárszki Jánosné
(sz. Noviczki Katalin)  .......................  június 28.

85 évesek
Veszteg István  ....................................  február 8.
Pálinkás Józsefné
(sz. Gaál Julianna)  ..........................  március 3.
Rozman József  ....................................  június 17.
Szlama Jolán  .......................................  június 27.

90 éves:
Mészáros Sándorné
(sz. Csillag Rozália) .............................. április 4.

92 éves:
Vas Antalné
(sz. Halmos Erzsébet)  ...................  március 20.

95 éves:
Kravecz Mihályné
(sz. Pallaga Margit) .......................  március 10.

Isten éltesse Önöket erőben, egészségben!

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: 

Serfőző Zoltán 
és Dunkel Szabina  ...............................  január 5.
Váraljai László 
és Hudák Cintia  .................................. január 22.
Kovács István András 
és Szász Hajnalka  ............................... január 23.
Lizicska Olivér Krisztián 
és Nagy Annamária  .........................  február 12.
Fehér Róbert 
és Gendur Mária ...............................  február 13.
Kelemen Norbert 
és Túri Noémi  ...................................  február 26.
Plavecz István 
és Rendek Éva ...................................  február 26.
Epres Márk 
és Gábor Viktória Klaudia  .............  március 26.
Lázók Richárd 
és Hegedüs Renáta  ........................  március 27.
Hevesi Martin 
és Tóth Liliána  ....................................... április 3.
Orosz Dávid 
és Kovács Beatrix  ................................ április 30.
Kis Bertalan 
és Nyiri Fanni  ......................................... május 8.
Feyős Attila és Nagy Tünde  ............... május 8.
Rácz Valentin Attila 
és Szijártó Dóra  ..................................  június 18.

Hosszú, boldog házasságot kívánunk!

ÚJSZÜLÖTTEK:

Hartman Zoltán és Takács Krisztina fia
   Dániel  ................................................  január 7.
Forgács Tamás és Danka Renáta fia
   Tamás  .............................................. január 23.
Tóth András és Párizs Edina fia
   Martin Máté  .................................  február 2.
Kalád Zsolt és Horváth Tünde fia
   Zsolt  .................................................  február 5.
Fazekas Gábor és Nikli Tünde leánya
   Viktória  .........................................  február 14.
Horváth Roland Tamás 
és Horváth Alexandra leánya
   Lara Zoé  ........................................  március 8.
Forray Gábor Norman 
és Majoros Réka fia
   Róbert Acél  ..................................  március 8.
Duduj Levente 
és Száva Izabella Mária fia
   Kristóf  ...........................................  március 18.
Polyák Gábor és Csorba Veronika fia
   Áron  ..............................................  március 19.
Szilágyi Róbert és Trivál Larina fia
   Krisztián Róbert  ......................  március 23.
Szabó János 
és Havasi Aranka leánya
   Klaudia ............................................... április 6.
Plavecz István és Rendek Éva fia
   Milán  ................................................... április 7.
Nyírcsák Gergely Ferenc 
és Pap Tímea leánya
   Tamara Léna  ................................. április 14.
Lázók Richárd 
és Hegedüs Renáta leánya
   Hanna Renáta  .............................. április 28.
Szankovics István 
és Cseh Judit leánya
   Sztella Judit ..................................... május 1.
Kovács István András 
és Szász Hajnalka fia
   Barnabás  ........................................... május 2.
Oláh Zoltán 
és Varga Ivett Zsuzsanna fia
   Imre Zoltán  ...................................  június 11.
Bakos Ferenc és Hugyik Zita fia
   Benjámin  .......................................  június 20.
Bódi Gyula és Meszjár Anita fia
   Milán Ábrahám  ..........................  június 21.

Gratulálunk a szülőknek,
és köszöntjük a gyermekeket!

Ha nem szeretné, hogy az Ön vagy család- 
tagja neve megjelenjen az anyakönyvi 
hírek között, kérjük jelezze elérhetősége-
ink valamelyikén!

ANYAKÖNYVI HÍREK
(2021. január 1-től 2021. június 30-ig)



ÖNKORMÁNYZATI HÍREKÖNKORMÁNYZATI HÍREK

égóta újra és újra megfogalmazó-
dik a szándék a Nyáregyházán nagy 
hagyománnyal rendelkező Szüreti 

Felvonulás és Bál méltó és színvonalas 
folytatására, törekedve községünk kultu-
rális értékeinek széleskörű megismerteté-
sére, a vidéki hagyományok őrzésére és 
átadására.

Ezen célok elérése érdekében idén az 
Önkormányzat és a Nyáry Pál Általános 
Iskoláért Alapítvány közös szervezésbe 
fogott, és a megvalósításhoz szükséges forrást is biztosítja – 
részben pályázati támogatásból.

Oly módon szeretnénk feleleveníteni a régi szüreti bálos nép-
szokást, amire régen volt példa településünkön. A rendezvényen 
aktívan részt vevő lakosok, valamint a vendégek és a településre 
ellátogató érdeklődők számára is egész napos programmal 
készülünk, ami akkor lesz igazán emlékezetes, ha a kezdő tán-
cosok mellett azok is újra felöltik a bőgatyát, szoknyát, mellényt, 
csizmát, kalapot és pártát, akik egykor részt vettek korábbi szü-
reti felvonulásokon.

Mészáros Sándor polgármester így emlékezett vissza ezen alkal-
makra: Hálás szívvel gondolok vissza azokra az időkre… A lányok 
fodros szoknyája pörgött, a fiúk sarkantyúja csengett ahogy vonul-
tunk, a szél lágyan fújta a szalagot és az árvalányhajat, mely kala-
punkat díszítette. A lovak patáinak hangja, a csikósok ostorának 
csattogása, a házaknál fogyasztott finom sütemények íze még 
most is élénken él bennem. Nagyon készültünk az eseményre, és 
mindenki énekelt, mosolygott még a nap végén is, amikor már igen 
fáradtak voltunk…

A Kormány a helyi önkormányzatok támogatásai 
közül kiemelt beruházási feladatként tekint a 
belterületi- és a településeket összekötő utak 
állapotának javítására, a földutak aszfaltbur-
kolattal történő ellátására.

Belügyminisztérium a tavalyi év- 
ben elnyert 20 millió forint pályá-
zati támogatáson felül – amit 

Szentimretelep első szakaszának aszfalto-
zására használtunk fel – a 2020. évi költ-
ségvetésből külön előirányzatként további 
55 millió forint vissza nem térítendő támo-
gatást biztosított településünk útfejlesztési 
céljainak megvalósítása érdekében.

A támogatást a Rózsa utca, Széchenyi köz és Wekerle köz szilárd 
aszfaltburkolattal történő kiépítésére, valamint a Martinovics út és 
a Templom utca teljes kopóréteg ráhúzással történő felújítására 

használtuk fel, így összesen 1 130 m út újult meg az év elején. 
Az utak két oldalán stabilizált padka épült, valamint – ahol erre 
szükség volt – felújításra kerültek a csapadékvíz szikkasztó árkok is.

A tervezett véghatáridő előtt két hónappal, június 21-én készült 
el a 4605 j. út Felsőnyáregyháza és Csévharaszt közötti közel 

3 kilométeres szakaszának felújítása. 
A beruházás során a pályaszerkezetet 
két aszfaltréteg megépítésével erősítet-
ték meg, két oldalt süllyesztett szegély-
sor került beépítésre 2 300 m hosszon. 
A teljes szakaszon teherbíró padka épült, 
kicserélték a jelzőtáblákat és felfestésre 
kerültek az új burkolati jelek. A kivitelezés 
tartalmazta 2 buszmegálló pár felújítását, 
új peronok építését valamint lehúzódást 

segítő öblök kialakítását. A kis sugarú ívek belső oldalain 
burkolt rázópadkát helyeztek el. A beruházó a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. volt.

parlament által elfogadott módo-
sítás alapján az mentesül a víz-
gazdálkodási bírság megfizetése 

alól, aki 2023. december 31-ig kérelme-
zi az engedély nélkül, vagy engedélytől 
eltérően létesített vagy üzemeltetett fel-
szín alatti vízkivételt biztosító vízi létesít-
ményt.

A törvényjavaslat indoklása szerint az 
élet- és vagyonbiztonságot veszélyez-
tető, tömeges megbetegedést okozó 
COVID-19 fertőzés miatti humán járvány 
gazdasági következményeinek elhárítá-
sával összefüggésben, az állampolgárok 
kötelezettségeinek könnyítése érdeké-
ben a felszín alatti vízkivételt biztosító, 
engedély nélkül létesített vagy üzemelte-
tett vízi létesítményeknek a hatóság felé, 

Csaknem 25 éve egy ilyen rendezvényen 
láttam és szerettem meg Évit, akivel azóta is 
egy párt alkotunk. Kitörölhetetlen emlé-
kekkel lettünk gazdagabbak, melyeket jó 
lenne, ha a mai fiatalok is minél többen 
megtapasztalnának. Mi is szeretnénk újra 
átélni, megélni ezeket a pillanatokat, ezért 
ebben az évben – és remélhetőleg a 
továbbiakban is – újra részt veszünk a 
mulatságon, és szeretnénk, ha hozzánk 
hasonlóan még sokan döntenének így, és

velünk együtt a forgatag részesei lennének!

Az „első bálozók” mellett várjuk tehát azok 
jelentkezését is, akik korábban már

– akár évtizedekkel ezelőtt – résztvevői voltak egy
vagy több szüretis rendezvénynek, és 

2021. október 9-én
velünk együtt szívesen visszaidéznék a régi felvonulások, 

bálok hangulatát!

Természetesen mindenkit szeretettel várunk a csapatba, így a 
gyermekeket, vagy akár a településen igen aktív nyugdíjas klub 
tagjait is!

Jelentkezni Tallárom Györgyinél lehet a 06 (70) 948-8068-as 
telefonszámon, a hivatal@nyaregyhaza.hu e-mail címen, vala-
mint Nyáregyháza Nagyközség facebook oldalának küldött 
Messenger üzenetben augusztus 31-ig.

Tegyünk közösen azért, hogy újra egy rég nem látott színvonalú, 
nagy létszámú Szüreti Mulatságot élhessünk át együtt!

sírkert rendbehozatalára azért volt szükség, mert állapo-
ta és környezete az elmúlt évtizedek alatt leromlott. A 
felújítást – melynek során díszkapuval, kerítéssel, belső 

utakkal, növényzettel és világítással kialakított sírkert valósult 
meg – a Wekerle-leszármazókkal közösen Szakállas Lajos plébá-
niavezető diakónus kezdeményezte és irányította.

Az átadó ünnepség előtt Marton Zsolt, a Váci egyházmegye püs-
pöke celebrált szentmisét.

Köszöntő beszédében Virág Barnabás, az MNB alelnöke Wekerle 
Sándor miniszterelnök történelmi tetteit, sikeres válságmene-
dzselését, a környezettel összhangban megvalósított reformjait 
és a szélesebb néptömegek felemelkedése iránti elkötelezettsé-
gét méltatta.

Buza Ernő, az alapítvány kuratóriumi elnöke a Wekerle család 19. 
század végén és 20. század elején betöltött jelentős történelmi 
szerepéről, a volt miniszterelnök és pénzügyminiszter fia szak-
mai és politikusi érdemeiről és a sírkertben nyugvó családtagok 
életéről emlékezett meg.

A Wekerle leszármazók nevében dr. Patay Géza mondott köszö-
netet és osztotta meg a családi emlékeket a megjelentekkel.

A rendezvény emléktábla leleplezéssel és a sírkert püspöki meg-
áldásával zárult.

Az átadáson részt vettek Mór, Nyáregyháza, Dánszentmiklós 
és Csévharaszt polgármesterei, Szabó István, a Pest Megyei 
Közgyűlés elnöke, továbbá több település Wekerle hagyo-
mányőrzői és a sírkert megújításához segítséget nyújtó neves 
közéleti személyiségek.

A sírkertben Wekerle Sándor miniszterelnök felesége parnói 
Molnár Gizella, fia ifj. Wekerle Sándor és felesége, továbbá uno-
kája Wekerle Alexandra és férje nyugszik.

forrás: wekerlealapitvany.hu

bírság kiszabása nélküli bejelentésére a 
jogalkotó a kérelmezőnek a jelenleginél 
három évvel hosszabb határidőt biztosít. 
Így az illegálisan kialakított és használt 
kutak utólagos engedélyeztetése a koráb-
bi, 2020. december 31-ig tartó határidő 
helyett 2023. december 31-ig kezdemé-
nyezhető bírságmentesen. A határidő 
meghosszabbítása a kérelmezőre nézve 

kedvező szabályt állapít meg, ezért azt 
a már folyamatban lévő eljárásokban is 
alkalmazni kell.

A türelmi idő meghosszabbítása a házi 
vízigényt kielégítő és a mezőgazdasá-
gi öntözési célú fúrt kutakra egyaránt 
vonatkozik. Magyarországon minden 
kutat engedélyeztetni köteles az építője, 
azokat is, amelyek korábban engedély 
nélkül (illegálisan) épültek, vagy a léte-
sítési engedélyt ugyan megkapták, de a 
tervektől eltérő műszaki tartalommal és 
paraméterekkel valósultak meg végül.

Új kút létesítése, használatbavétele 
azonban csak az erre vonatkozó engedély 
birtokában lehetséges.

ZINGER MIKLÓS jegyző
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Nagyszabású Szüreti Bálra készülünk
Ritka búza, ritka árpa, ritka rozs, ritka kislány, aki takaros…

Újabb haladékot kaptak a fúrt kutak tulajdonosai

Megújult a Wekerle sírkert
A Wekerle Centenáriumi Év keretében 2021. június 5-én került sor a felújított Wekerle sírkert 

ünnepélyes átadására. A Két Szív Római Katolikus Plébánia és a Wekerle Sándor Alapítvány által 
megvalósított felújítást a Magyar Nemzeti Bank több mint 3 millió forinttal támogatta.

Újra meghosszabbították az engedély nélkül, vagy attól eltérően 
létesített kutak bejelentésének, fennmaradása engedélyeztetésének először 2018 végére, 

majd 2020. december 31-ére tett időpontját.ÚTÉPÍTÉSEK ÁLLAMI FORRÁSBÓL
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NYÁREGYHÁZA ANNO

1963-ban készült légifotó Nyáregyháza egy részéről
Forrás: fentrol.hu, geoshop.hu



ISKOLAI ÉLETÓVODAI ÉLET

2020 nyarán, amikor az Ady 
Endre úti óvoda bezár-

ta kapuit és a gyermekek a szüleikkel, 
pihenéssel, nyaralással töltötték idejü-
ket, elkezdődtek a felújítási munkálatok. 
Először a tetőszerkezet megerősítésé-
re, a lécezés és a tetőfólia cseréjére, 
majd az új cserepek felrakására került 
sor, mely által megoldódott az évek óta 
nagy problémát jelentő beázás. A cso-
portszobákba családias hangulatú lami-
nált padló került, és a megszokott fehér 
helyett a dolgozók által kiválasztott 
pasztellszínekre lettek kifestve a falak. 
A neoncsöveket energiatakarékos világí-
tás váltotta fel, a csoportszobákban és a 
mosdókban a radiátorok is újakra lettek 
cserélve.

A barna színű burkolat barátságossá 
változtatta a lépcsőfeljárót és a tálaló 
konyhát. A fejlesztőszobába, az irodákba 
és a felnőtt öltözőbe modern laminált 
padló került, valamint a falak festése is 
megtörtént.

Az épület körüli megsüllyedt, régi bur-
kolat helyett a környezethez illő, modern 
térkő teszi hangulatossá az óvodát. 
A gyermekek biztonságának erősítése 
miatt az óvoda főbejáratánál lévő elöre-
gedett, betonoszlopos, fémhálós kerítést 

elbontották, helyére új, korszerű, beton 
lábazattal ellátott zöld színű táblás keríté-
selemek kerültek, valamint megtörtént a 
kapuk cseréje is.

December 6-a után a tagóvodába járó 
gyermekek és az ott dolgozó nevelők ide-
iglenesen átköltöztek Alsónyáregyházára, 
mert a Jókai úti épületen is elkezdődött a 
felújítás. Tudjuk, hogy a szülőknek kicsit 
furcsa volt az átjárás, de a gyermekek és a 
dolgozók is nagyon jól érezték magukat.

Először megerősítették az óvoda épü-
letének alapját és falait, ezáltal megállí-
tották a süllyedését. Ezután következett 
a tetőcsere, a szigetelés, valamint a színe-
zés. A külső munkálatok az épület körüli 
térkő lerakásával fejeződtek be. A belső 
helyiségek hideg- és melegburkolatai is 
megújultak, a falak színét itt is a dolgozók 
választhatták ki. A kicsiny mosdókat meg-
nagyobbították, és a megszokott fehér 
csempék helyét gondosan megtervezett, 
színes, vidám felületek vették át.

A tagóvodai nyári szünet után így egy 
kívül-belül megújított, korszerű épület 
fogadhatta a kicsiket. A felújított épület mel-
letti területen a munkálatok tovább folynak, 
mert épül a tornaszoba, raktár, fejlesztőszo-
ba, valamint iroda, mely jelentősen meg-
könnyíti majd az ott dolgozók munkáját.

Köszönjük szépen az ezzel járó rengeteg 
munkát Mészáros Sándor polgármester 
és Maszel László alpolgármester úrnak, 
Jangyik Istvánnak és az általa irányított 
dolgozóknak, munkatársaimnak és mind-
azoknak, akik segítségünkre voltak abban, 
hogy ilyen szép, egészséges és biztonsá-
gos épületekben és környezetben tudjuk 
fogadni óvodás gyermekeinket.

KOVÁCSNÉ MASZEL ANNA 
óvodavezető

pedagógusok és a gyermekek régi vágya vált valóra azzal, 
hogy az alsó tagozatos diákok elhasznált, fémlemezből 

készült öltözőszekrényeit új, az iskola belső környezeté-
hez illő, a gyermekek által kényelmesen használható bútorlapos 
szekrényekre cseréltük.

A kiválasztáskor fő szempont volt, hogy a diákok számára legin-
kább megfelelő méretű és funkciójú bútorok kerüljenek elhelye-
zésre, ezért Mészáros Sándor polgármester javaslatára az iskola 
vezetése az egyedi tervezés és gyártás mellett döntött.

A megvalósításról szóló egyeztetések már az év elején elkez-
dődtek a Monori Tankerülettel, melynek vezetése támogatta 
az elképzelést, és biztosította a kivitelezéshez szükséges közel 
5 millió forintos összeget, amiből 32 db 5 személyes szekrény 
készült el, osztályonként 20-20 gyermek számára.

A bútorok összeállítását Brtka Gábor és csapata végezte, akiknek 
ezúton is köszönjük a szakszerű, precíz és gyors kivitelezést!

ldikó 20 éve a Nyáregyházi Nyáry Pál Általános Iskola és 
Művészetoktatási Intézmény pedagógusa, a tantestület tapasz-
talt, meghatározó, módszertanilag kiteljesedett, elkötelezett 

egyénisége. Életpályáját a színesség, a sokrétűség, a dinamiz-
mus, a pontosságra és tökéletességre való törekvés jellemzi.

Kimagasló osztályfőnöki tevékenységet végez, közösségfor-
málása kivételes. Évek óta a kompetencia mérések koordinátora, 
munkaközösség-vezető, valamint a Lázár Ervin Program szer-
vezője. Kiváló szervezőkészségét a kollégái számára szervezett 
emlékezetes tantestületi kirándulások is bizonyítják.

Meghatározó tanáregyéniség, kinek személyisége, szakmai tudá-
sa, közösségi munkája színesebbé teszi az iskolai hétköznapokat.

z önkormányzat – az elmúlt eszten-
dőhöz hasonlóan – az idei évben is 

apró ajándékkal kedveskedett az 
általános iskolát elvégző diákok részére. 
Ezúttal egy-egy gravírozott toll került a 
ballagási tarisznyákba. A ballagási ünnep-
ségen Mészáros Sándor polgármester 
Arnold Schwarzenegger sikerhez vezető 
szabályait adta át útravalóul beszédében, 
sok sikert kívánva:

„… Bízz magadban, döntsd le a korláto-
kat, ne félj a kudarctól, kerüld a negatív 
embereket, dolgozz keményen, és vala-
mit mindig adj vissza. Ezek az én egy-
szerű szabályaim egy sikeres élethez. … 
Szívből kívánom nektek, hogy találjátok 

meg a saját utatokat ebben a világban, 
valósítsátok meg a céljaitokat, érjétek el, 
amit szeretnétek. Ha bármiben elakadtok, 
emlékezzetek arra, hogy szüleitekre, taná-
raitokra, és személy szerint rám is mindig 
számíthattok!

Legyetek a további tanulmányaitokban 
és az életben is sikeresek és nagyon bol-
dogok!”

A szakiskolában, gimnáziumban vég-
zett fiataloknak még együtt kellett volna 
készülni a szalagtűzésre, az utolsó osz-
tálykirándulásra, a szerenádra. Izgatottan 
„utoljára” belépni az alma mater küszö-
bén, és könnyes szemmel végigsétálni a 

folyosókon a szebbnél szebb virágcsok-
rokkal… helyette – mint tudjuk – online 
tanultak, nem táncoltak szmokingban és 
báli ruhában, és az iskolákban még a bal-
lagás is online zajlott.

Ezért polgármester úr javaslatára a kép-
viselő-testület úgy döntött, hogy valami-
vel szeretné kárpótolni a végzős diákokat, 
így május 2-án a testület tagjai szemé-
lyesen keresték fel a végzős diákokat és 
egy-egy szál virág mellé 10.000,- Ft névér-
tékű gépkocsinyeremény betétkönyvet 
ajándékoztak. Gratulálunk a sikeres vizs-
gákhoz, és kívánjuk, hogy találjátok meg 
a számításaitokat az általatok választott 
szakmákban!
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Megújultak a Nyáregyházi 
Napsugár Óvoda épületei

Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata több óvodafejlesztési pályázatot is benyújtott, 
melyeket nagy örömünkre meg is nyert. A beruházások nagy része lezárult, 

a felsőnyáregyházi óvoda tornaszobával való bővítése pedig folyamatban van.

Apró kedvesség a végzős diákoknak

Új szekrények 
készültek

20 év munkájának 
elismerése

Ebben az évben – a tantestület szavazatai 
alapján – Nagyné Czira Ildikó 

vehette át az „Év Pedagógusa” elismerést 
pedagógusnap alkalmából.

  Készül a szigetelés a tagóvodánál

  Az alsósi óvoda tetõfelújítása

A 

I

A 



ernula Istvánné, Rozika több évti-
zeden át volt iskolánk nevelőtestü-
letének meghatározó alakja. Kezei 

alatt generációk nőttek fel. Mindvégig az 
Istenbe vetett feltétlen bizalmából faka-
dó, embertársai iránt érzett odaadó szere-
tet vezérelte tanítói hivatásában. A kezei 
alatt cseperedő, rá bízott gyermekek élet-
re szóló mintát kaphattak a nagybetűs 
EMBERTŐL és PEDAGÓGUSTÓL.

Iskolánkban eltöltött évei alatt munká-
jának minden területét jellemezte az 
önmagával szemben támasztott szak-
mai maximalizmus. Lelkiismeretesen és 
kötelességtudóan dolgozott, s jó példá-
ján keresztül erre nevelte tanítványait is. 
Igyekezett igényes munkára szoktatni 
őket, s el is várta tőlük, hogy ők is mindig 
erre törekedjenek. Tanóráit magas szintű 
szakmai felkészültséggel tartotta, minden 
eszközt megragadott, hogy a gyerekek 
differenciáltan, egyéni szinten fejlődhes-
senek. A tanítványok elmondásai alapján 
a magasabb szintű évfolyamokban, sőt 
iskolákban is adott tantárgyakból „abból 
éltek”, amit Rozika néni tanított nekik az 
alapozó időszakban. Ez is ékes bizonyí-
téka annak a profizmusnak és minőségi 
tanításra törekvésnek, ami jellemezte őt.

Különösen fontos szerepet játszott szak-
mai életútjában a tehetséges gyermekek-
kel való egyéni, sokszor estékig tartó fog-
lalkozás. Minden tanévben rendszeresen 
készítette tanítványait az aktuális helyi, 
járási, megyei, országos szintű versenyek-
re vers- és prózamondásból, népdalé-
neklésből. Minden alkalommal egyénre 
szabott, az adott gyermekhez leginkább 
illő „versenymunkát” állított össze, melyet 
alaposan, a legapróbb részletekre is kiter-
jedve gyakorolt velük. Rengeteg időt és 

energiát fektetett bele a tehetséggondo-
zásba, s tette ezt szívből, saját és mások 
örömére egyaránt. A gyerekekkel vég-
zett közös munkáját szinte mindig siker 
koronázta, s egy idő után már mások is 
észrevették egy-egy produkción, hogy ezt 
biztosan az a bizonyos nyáregyházi tanító 
néni, Rozika állította össze!

Hosszú ideig volt iskolánkban alsó tago-
zatos munkaközösség vezető. Minden 
tanévben buzdította közvetlen kollégáit 
a sokszínű és sokrétű programok, verse-
nyek szervezésére, színvonalas megtar-
tására. Rozika sosem volt a „kipipáljuk 
ember”! Minden ilyen jellegű rendezvény-
nél törekedett azok színvonalas megszer-
vezésére saját forgatókönyvvel, díszlettel, 
dekorációval, saját készítésű oklevelek-
kel, jutalmakkal. Magával ragadó szemé-
lyisége, egész lénye meghatározta ezen 
alkalmak hangulatát, a versenyek komoly-
ságát, fennköltségét, s egy-egy ilyen ren-
dezvényen gyerek, felnőtt egyaránt azt 

érezhette, hogy valami igazán lélekemelő 
történés részese lehet azokban a pillana-
tokban. Felejthetetlen élmények, emlékek 
mindannyiunknak. Magas szintű példája 
elől járhat minden munkaközösség veze-
tő előtt!

Család- és hazaszeretete áthatotta min-
dennapjait. Pályafutása során megszám-
lálhatatlan nemzeti és hagyományos 
ünnepeinkre készített rendkívül magas 
színvonalú műsorokat, melyekben ő 
maga volt a forgatókönyv- és szövegíró, 
díszlettervező- és készítő, és természete-
sen a rendező egyaránt. Maga írt dalokat, 
szövegeket, sokszor éjszakákba nyúlóan 
keresett az adott műsorba illő zenéket. 
Tette ezt úgy, hogy bár évtizedeken át 
minden évben készítette a műsort, de 
kétszer ugyanazt a zenét vagy szöveget 
sohasem hallottuk. Micsoda szakmai alá-
zat, precízség, önmagával szembeni mér-
hetetlen igényesség, átadni vágyás, és 
megújulási képesség szükséges ehhez!!! 
Tanítandó példa! Hálásak lehetnek azok 
a jövő generációját nevelő tanítók, akik 
láthatták a műsorkészítés tudományának 
felsőfokát!

Legyen szó versenyekre való felkészítés-
ről, irodalmi színpadi eladások megtartá-
sáról, Rozika mondanivalója sosem volt 
öncélú. Tanítványait és tágabb környeze-
tét így (is) szerette volna hazaszeretetre, 
magyarságtudatunk büszke megélésére, 
a magyar folklór és művészet megsze-
rettetésére nevelni. A népdalok és a nép-
tánc tanításával tovább örökítette őseink 
művészetét, örökségét.

Mindezeken túl osztályfőnökként és mun-
kaközösség vezetőként egyaránt tanul-
mányi kirándulásokat, biciklitúrákat szer-

Kovács István 
Díj

Kimagasló tanulmányi eredményéért

és közösségi munkájáért

Komjáthy Lili Anna
vehette át idén a Kovács István Díjat

iskolánk ballagási ünnepségén.

z idei ballagás példátlan 
módon került megrende-

zésre iskolánkban. Szinte 
lélegzetvisszafojtva vártuk a ren-
dezvények megtartásával kapcso-
latos híreket, és nagyon boldo-
gok voltunk amikor kiderült, hogy 
nekiláthatunk a szervezésnek.

Az első dolgunk az volt, hogy 
felkerestük intézményvezető 
asszonyt, és átbeszéltük a balla-
gás részleteit, menetét. Nem kis 
feladat volt megoldást találni arra, hogy a pandémia ne nyomja rá túlzottan a bélyegét 
az eseményre, de minden jogszabályt betartva vehessünk részt rajta. 

Lelkesen tervezgettünk, tarisznyát választottunk, amibe apró ajándékokat tettünk 
ballagó nyolcadikosaink számára. Virágot rendeltünk, díszítettünk a kollégákkal, szülők-
kel, hetedikes tanulókkal. Hálás köszönet mindenkinek a segítségért!

Úgy érzem, igazán meghitt ünnepséget sikerült tartanunk mindamellett, hogy biz-
tonságban tudhattuk vendégeinket, diákjainkat. Rendkívül jó érzés volt részt venni 
a szervezés folyamatában. Egy ingerszegény időszak után végre úja élet költözött az 
iskola falai közé. Az volt számunkra a legnagyobb öröm, hogy a szülők végül láthatták 
gyermekeiket elballagni. Emlékezetes, szép ballagás volt! Remélem minden résztvevő 
különlegesnek érezte, hozzánk hasonlóan…

30 tanulónk repült ki idén a Nyáregyházi Nyáry Pál Általános Iskola fészkéből. Ezúton 
is szeretettel kívánunk mindenkinek eredményes továbbtanulást az új iskolában!

SZABÓ BABETT

vezett, melyek célja az élményszerzés 
és a testmozgás, egészségre nevelés 
mellett hazai tájak, történelmi helyek, 
városok megismertetése volt a gyere-
kekkel. Végetlen hosszú túrák, véget 
nem érő utak és közben sok nevetés. 
Ezek jellemezték Rozika kirándulásait!

Nyugdíjba vonulásával pótolhatatlan 
űrt hagyott maga után, ugyanakkor 
hálás szívvel, büszkén tekinthetünk 
mi magunk is vissza erre a 40 évre. A 
státusz betölthető, de ember, tanító 
legyen a talpán, aki olyan szakmai alá-
zattal és elhivatottsággal tudja végez-
ni majd a munkáját, ahogyan azt ő 
tette 40 éven át. Nem önös érdekből, 
hanem szeretett tanítványaiért, azok 
szüleiért, iskolájáért, Nyáregyháza hír-
nevének öregbítéséért!

Évtizedeken át tartó kimagasló peda-
gógiai munkájának elismeréseként az 
idei évben Miniszteri Kitüntetésben 
részesült, melyet a nyugdíjba vonulá-
sának alkalmából rendezett búcsúzta-
tó ünnepségen dr. Hrutkáné Molnár 
Monika, a Monori Tankerület igazgató 
asszonya ünnepélyes keretek között 
adott át számára.

Kitüntetéséhez szívből gratulálunk! 
Kívánunk egészségben, békességben 
és családi örömökben gazdag hosszú 
nyugdíjas éveket szeretett férje, gyer-
mekei és unokái körében.

KALOCSAI FRUZSINA KATALIN

ISKOLAI ÉLETISKOLAI ÉLET
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Ha a Kedves Olvasó visszatekint Nyáregyháza történelmének elmúlt közel 150 évére, 
mióta elkezdődött településünkön az iskolai oktató-nevelő munka, méltán töltheti el 

büszkeség és hála a szívét. Az iskolát szívügyének tekintő Nyáry Pál, első tanítónk 
és igazgatónk, Kovács István és fia, Béla, s az őket követő, szellemi örökségüket tovább 

hagyományozó pedagógusok minden korszakban meghatározó alakjai voltak Nyáregyháza 
közösségének. Különös áldás és ajándék egyén és közösség számára egyaránt, 

ha megadatik, hogy valaki tanítói hivatását egész életén át egy helyen tudja gyakorolni.

B 

Ballagás, egy kicsit 
másképp…

Az én időm egyszer lejár...
Csodás 40 év margójára
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„SZEMENSZEDETT BÖLCSESSÉGEK”
Koronavírus…

Le kell szögezzem: a legnehezebb téma, amiről valaha is írtam. Olyan történés, amit képtelenség 
szó nélkül hagyni! Bevallom, sokat töprengtem, megosszam-e egyáltalán a gondolataim, hiszen 
az Újság célja és feladata leginkább a Közösségünket érintő értékek építő szándékú ismertetése, 

taglalása, elemzése, őrzése, nem elsősorban a saját látásmódunk véleményünk kifejezése. Ámbár, 
ha az nem ütközik a felsorolt közösségi alapelvekbe, bátran megoszthatóak mindenki számára.

gyekszem a tényszerűség berkeiben maradni és továbbra is 
a kedves Olvasóra bízom a gondolatok továbbvitelét; min-
denki maga döntse el, milyen módon szemléli a körülöttünk 

zajló eseményeket. Számtalan véleményt meghallgattam, min-
denkiét tiszteletben tartom és az enyém is kialakult. Azért is 
foglalkoztam mélyrehatóan a COVID témával, mert többek 
közt ez a munkám. Értékeltük a biztonsági kockázatokat, a kf. 
védőeszközöket, maszkokat, védekezési módokat. Jogi aspektu-
sokat (nézőpontok) kellett újraértelmezni munkahelyi viszony-
latokban, hiszen ilyen sajátos élethelyzet még nem fordult elő a 
gyakorlatunkban! Sokat megtudtam és igyekeztem nem 
hátat fordítani, ill. nem legyinteni a degradáló 
véleményekre, tiltásokra, pro- és kontra véle-
ményekre. Vártam mi lesz, hogyan 
alakul, amivel mindnyájunknak 
szembe kell nézni. Voltak egyértel-
mű és nyilvánvaló tények, viszont 
sok furcsaság és kérdőjel felmerült, 
amire azt gondolom, megnyugtató 
választ nem igazán fogunk kapni. 
Külön veszélyes, ha a nekünk 
valamiért frappáns, paranoid, 
félelmeket keltő, vagy részigaz-
ságokat, nem bizonyítható tényeket tartal-
mazó riogató, vagy bagatellizáló véleményekre hagyatkozunk. 
Ellenben sok tekintetben eljuthatunk a magunk felismerte böl-
csességhez, aminek elősegítése nem titkoltan az írásaim célja is. 
Konkrétan, hogy Ti, ill. mi, legyünk bölcsek és – amennyire a ren-
delkezésre álló információk azt lehetővé teszik – legyünk tisztán 
látók! Az „Őrizzük meg értékeinket” sorozatban ehhez igyekeztem 
hozzájárulni a médiai viszonylatokra vonatkozó megfontolandó 
tanácsokkal.

De… vegyünk egy mély levegőt és tekintsünk vissza a múltba. 
Gazdag és sokat megtapasztalt nemzedék a miénk. A teljesség 
igénye nélkül hadd soroljak néhány megélt élményünket:

Halvány, de személyes emlékem a korabeli „Magyar Közlöny”, 
amikor az utcánkban kidobolták a híreket, igazi dobossal: 
„Közhírré tétetik!”.

Emlékszem a Békekölcsönre, a lyukas kétfilléresre és az egy-
millió Millpengőre is. A csatos üveges Bambira, a Karaván kávéra 
és az Africana csokira. A matadoros krumplira, a gyümölcsízre. Az 
utcán a Gulyarétre igyekvő tehenekre.

Ma is emlékszünk a stabil árakra amikor gyerekként a bolt-
ba menet kívülről fújtuk: „… hét-húsz a kenyér, kilenc-húsz 
a liszt …”

Járvány? Nos emlékszem a kapubejárók előtt kialakított oltott 
mésszel teli deszka szélű árkokra, megelőzendő a száj- és köröm-
fájás fertőzés terjedését. Dudás doktor úr és motorja ikon volt a 
Faluban.

Voltunk kisdobosok, úttörők, a fiatalok lehettek KISZ tagok. 
Ám de Nyáregyházán járhattunk hittanra és templomokba is! 
Már akinek a foglalkozása ezt nem tiltotta.

Láthattuk a Hale-Bopp üstököst, láthattunk teljes Napfogyat-
kozást és láthattuk az ún. Szuperholdat is. Láttam már gömbvil-
lámot, megéltük az ezredfordulót. Féltünk a H1-N1-től és a SARS 

vírustól is, ám a két rettegett influenza formula valamiért 
nem ütött ekkora sebet, mint ez a mostani, koro-

navírus-típus. Mert ugye, mint bizo-
nyára tudjátok, a koronavírus elég 
népes családdal bír, van belőlük jó 
néhány féle. Azt is bizonyára tud-

játok, a fertőzötteknél influenza-sze-
rű tüneteket okoz. Blokkolja a vér oxi-

gén-szállító funkcióját és szövődmé-
nyek széles skáláját produkálhatja.

Részesei voltunk a járvány kapcsán 
elrendelt korlátozó intézkedések tucatjának. 

Persze nem én volnék, ha – túl a saját gondjaimon – ez 
idő tájt nem figyeltem volna a Ti reakcióitokra, véleményeitekre is. 
A „Maradj otthon!” időszakában sokatokat faggattam, viccelőd-
tünk, akinek lehetett, igyekeztünk empátiával segíteni és azt az 
üzenetet továbbítani, hogy: NE FÉLJ! Sikerült azokat is megkacag-
tatnunk, akik nagyon el voltak keseredve… hiszen a gyönyörű 
tavaszi-nyári időszakok alatt nem volt kiírva az égre, hogy a levegő 
most kicsit más! De azt kell mondjam: a bajban, a járvány első-má-
sodik-harmadik hullámában igazán jól vettünk minden akadályt! 
Büszkén, joggal és nem pedig kérkedve hangoztathatjuk magyar 
mivoltunkat – mi érzelmi intelligenciában, sajátos szeretetbe fog-
lalt látásmódunkkal kiemelkedőek vagyunk a környezetünkben! 
Akár hitetlenek, akár hívők, az egyenes, tiszta, keresztyéni-keresz-
tényi érték- és erkölcsi rendünk, gyakorlataink birtokában sajátos 
értékekkel bírunk, és a járvány idején példás, gyakran ember feletti 
erőfeszítéseket produkáltunk a köz- és egymás szolgálatában!

Igen, tudom! Ez egy háború! Minden csatának vannak áldozatai. 
Kezdve a krónikus idős betegeinkkel, akik eddig lehettek velünk. 
A napi hírek őket idézte minden alkalommal. Ők is hősök, akiket 
messzemenő gondoskodás övezett. Küzdelem az életükért, ami-
ben sajnos mégis el kellett búcsúzzanak tőlünk. Őszinte részvé-
tem fejezem ki minden hozzátartozónak!

Idősek… Őrájuk mindig kiemelten kell vigyázni 
és nem hagyhatom szó nélkül a média ezirá-
nyú komoly hiányosságait! A „Maradj otthon!” 
mellé legalább ugyanannyiszor kellett volna 
hangoztatni: és egyben biztasd is szeretetben 
a hozzátartozódat! Légy vele, ne érezze rab-
nak magát! Ne rettegjen! Átlag tíz különféle 
rádióadó híradásból mindössze egyetlennél 
hallhattam tanácsokat, hogy az emberek, az idő-
sek miképpen gondozzák az immunrendszerüket! 
Milyen vitaminokat kell szedni, amivel a betegség 
kialakulása elkerülhető.

Nyáregyháza, mint vidéki település viszonylag szerencsés 
volt a korlátozó intézkedések tekintetében. Ki lehetett sétálni a 
kertbe, jóízűeket lehetett beszélgetni, kicsit összekovácsolódott 
a hétköznapi hajszában zilálttá váló család. Jó ha tudjuk, az idős 
ember teljesen más értékítélettel bír, mint a fiatal! Más az élet-
hez való rálátása. Más nyugtalanítja. Többet tud és bölcsebben 
átlát. Ha valakik, ők aztán valóban tudnának bölcsességeket 
megfogalmazni, és nem ilyen esetlenül, mint én teszem. De 
megfigyeltem, legtöbbször inkább nem szólnak. Hisz nem látják 
annak értelmét és gyakorta nem is figyelnek oda rájuk. Nem 
szólnak, mert a világ jelenségeire, az uralkodó szeretetlenségre 
és hajszára, az ellentmondásokra, a beteg lelkületre, erőszakra, 
birtokolni vágyásra nehéz bármit is mondani. Csak azt: a világ 
nagyon nem jó irányba halad!

S hogy nagy a baj? Alátámasztandó, ahhoz is lett egy „szó-
szóló”! Jött egy COVID 19 járvány! Ami – a valószínűségeket 
racionálisan mérlegelve – lehetett volna akár sokkal tragikusabb 
is! Természetesen az elvesztett hozzátartozókat semmi nem 
pótolja, a tönkrement sorsokat, életeket nehéz újra a romokból 
felépíteni.

Mindezek dacára, a közösségi értékek tekintetében érdemes 
felismerni azt is, ami pozitív hozadék. Az egymásra figyelést. 
Az együtt mozdulást. A természetességgel megélt önfeláldozó 
munkát és szolgálatokat. Az önzetlen jó szívvel nyújtott segítsé-
get. Az összetartozást!

Természetesen lehet kritizálni is, mi volt szerencsés a járvány 
kezelésében és mi nem. Kell-e maszk, vagy sem. Jól teljesített-e 
a Kormány a vészhelyzetben, vagy sem. Politika… nekem visz-
szatetsző és ellenjavallt! De egy biztos: tedd fel magadnak a 
kérdést és őszintén válaszolj! Te hogyan csináltad volna? Kire 
támaszkodtál volna? Mi alapján döntöttél volna az intézkedések 
terén? Miben vállaltad volna a felelősséget, ha pl. egy helytelen 
döntésed miatt százezrek halnak meg? Mert a járvány nem a „Ja, 
tévedtem, bocs!” kategória!

A mesterséges félelemkeltésről és az összeesküvés elméletekről 
néhány gondolat. Honnan „szabadult ki”, ill. mesterséges-e a 
vírus, lesz-e új világrend, chipelik-e az agyunkat a nanotechno-
lógiával, mennyire ártalmas az 5G (az új, fejlettebb mobil háló-
zat), irányíthatóvá válik-e az ember, stb. Mint a médiáról szóló 
cikkben jeleztem, legyetek nagyon körültekintőek! Mi az, ami 
félelmet generál. Mi az, aminek alapja van.

Régebben történt, egyik délelőtt vettem a fáradtságot és utá-
najártam egy spanyol híradásnak, miszerint ott rendkívül nagy a 
baj! Lekértem a hivatalos spanyol népességi adatokat és össze-
vetettem a cikkben megjelölt halálozási arányokkal. Kicsit elké-
pedtem, amikor mindössze 0,01% lett az eredmény. Gondoltam, 

nyilván eltévesztettem valamit és délután újra akartam 
számolni az arányokat. A keresett híranyag délutánra 

eltűnt, nem vált elérhetővé.

Egy biztos: nehéz eligazodni a témát illető hírá-
radatban. De azt tudom, sokat megtanultunk a 
járványból. Mint kiderült, az egészség-tudatossá-
gunk nem igazán áll a helyzet magaslatán. Anno 

szlogen volt egy reklámban: „Törődjön többet egész-
ségével!”. Úgy hiszem, most jobban megtanultunk 

vigyázni magunkra és egymásra. Megtanultunk gyakran 
kezet mosni. Nem paranoid ostoba, aki maszkot húz. Túl azon 
ugye, ahol a viseletét kötelezővé tették. Szerintem több más 
betegség terjedésének is elejét vettük. A Föld is fellélegzett. 
Mi is tegyük! Tegyünk magunkért! Elő az elfeledett gyógyteák-
kal, vegyük elejét a bajoknak, együk a szükséges vitaminokat! 
Erősítsük meg az immun rendszerünket, legyenek tiszta szere-
tetben foglalt érzelmeink egymás irányába! Erről sajnos tized 
annyit sem beszélnek a médiák, mint az oltásokról, amikről ugye 
utólag az is kiderült, korántsem mindegy, ki és melyiket kapja 
meg! Itt-ott egyes országok egyes COVID vakcinákat betiltanak. 
Nem vagyok orvos, ezért ezt a témát nem kívánom feszegetni. 
De itt is sok a homály és a kérdőjel. Az egymásnak gyökeresen 
ellentmondó információ. Legyünk körültekintőek és tájékozot-
tak a pro és kontra érvek megítélésében.

Már írtam ebbe a rovatba az Idő témájában és az idősek tiszte-
letéről is. Az idősek hordozzák a történelmet, ott ragyog a múlt 
és a jövő aggodalma a tekintetükben. Az értünk való féltés és 
aggódás gyakran titkolt könnycseppje is gyémánt, aminek a 
foglalata a féltő szeretet.

Most újra csak azt mondhatom mindenkinek, nem árt, ha 
tudatosítjuk: átutazók vagyunk kivétel nélkül. Az éveink gyor-
sabban morzsolódnak, mint gondolnánk! Ne utólag ismerjük 
fel, mennyi mindennek nem volt értelme az életünkben! Töltsük 
meg azt kincsekkel, tartalommal, értékekkel. Kezdjük el! Most!

A Fiataloknak címzett bölcsességem: ismerd meg jobban a 
szeretteid körében és a környezetedben élő időseket! Beszélgess 
velük, hallgasd Őket türelemmel, éltesd Őket a szereteteddel! 
Egyszer Te is az Ő székükben fogsz ülni! Tanulj Tőlük azért, hogy 
tudj és felkészülhess arra, amit Ők – az ugyan látszólag homályo-
sodó – de mégis kristálytiszta, ragyogó, gyönyörű szemeikkel, értő 
tekintetükkel mindnyájunknál sokkal, de sokkal élesebben látnak!

FODOR JÓZSEF

I 
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HOZZÁVALÓK

A töltelékhez:
• 1 kg cseresznye
• 3 dkg keményítő
• 15 dkg kristálycukor
• 1 evőkanál citromlé
• 1 teáskanál vanília
aroma
A tésztához:
• 32,5 dkg liszt

(+ a nyújtáshoz)
• 1 csipet só
• 1 evőkanál cukor
• 23 dkg vaj
• 6-8 evőkanál víz
A tetejére:
• 1 db tojás
• cukor
A tálaláshoz:
• cukrozott

habtejszín
• fahéj

(ízlés szerint)

ELKÉSZÍTÉS

1. A kimagozott cseresznyét össze-
keverjük a töltelék többi hozzá-
valójával, és felhasználásig félre-
tesszük.

2. A tésztához a lisztet egy keverő-
tálba tesszük, hozzáadjuk a sót és
a cukrot, összekeverjük. A hideg,
kockára vágott vajat beledolgoz-
zuk a lisztbe, ezzel is alaposan
összedolgozzuk. Egy vajas mor-
zsalékot kell kapnunk.

3. A keverékhez annyi hidegvi-
zet adunk, amennyit felvesz, és
addig gyúrjuk, míg összeáll. Ha
összecsípjük a tésztát, és egyben
marad, akkor készen van. A tész-
talabdát kettévágjuk, fóliába cso-
magoljuk, és legalább egy órára
hűtőbe helyezzük.

4. Kb. 5 perccel a felhasználás előtt
kivesszük a hűtőből és hagyjuk
állni szobahőmérsékleten. A gyú-
ródeszkát, a tészta tetejét és a
nyújtófát enyhén meglisztezzük,
laposabbra ütögetjük a tésztát,

és csak ezután kezdjük el kinyújtani valamivel nagyobbra, 
mint a formánk.

5. A kinyújtott tésztánkat feltekerjük a nyújtófára és ennek segít-
ségével beletesszük a piteformába, finoman belenyomogat-
juk, majd a tölteléket rákanalazzuk. Rátesszük a tészta tetejét,
a széleket összenyomkodjuk, és fodrosra formázzuk. 20 percre 
a hűtőbe tesszük.

6. Felvert tojással lekenjük a tetejét, és megszórjuk cukorral.
A közepét 4 irányban bevágjuk, hogy a gőz távozni tudjon.
200 fokon 20 percig sütjük, majd a hőmérsékletet 180 fokra
csökkentve további fél órán át sütjük addig, amíg a tészta
ropogósra sül és a töltelék bugyogni kezd. Sütés után hagyjuk 
állni a pitét néhány órán át, mielőtt felszeleteljük.

3. A dresszinghez egy kis üvegben össze-
rázzuk az olívaolajat, a chili pelyhet, az
aprított bazsalikomot, a citromlevet, és
egy pici sót.

4. A grill sajtokat a csomagoláson lévő utasí-
tás szerint megsütjük pl. kontaktgrillen.

5. A madársalátát és a rukkolát
átkeverjük a dresszinggel, ráfek-
tetjük a sült paradicsomot, dobá-
lunk rá a sült kenyérkockából és
végül ráhelyezzük a grillezett
sajtokat. Azonnal tálaljuk.

VANÍLIÁS-CSERESZNYÉS PITE

GRILLEZETT FÜSTÖLT SAJT PARADICSOMOS ZÖLDSALÁTÁVAL
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1. A kenyeret falatnyi darabokra vágjuk, tepsi-
re tesszük, megöntözzük olívaolajjal és 200
fokon ropogósra sütjük.

2. A megmosott koktélparadicsomot szintén a
tepsire tesszük, olívaolajjal meglocsoljuk, picit
megsózzuk, és 200 fokon megsütjük.

            ELKÉSZÍTÉS

HOZZÁVALÓK

• 2 szelet kovászos kenyér
• olívaolaj
• 1 fürt koktélparadicsom
• só
• 4 db Karaván natúr

grillkorong
• 2 marék madársaláta
• 1 marék rukkola
A dresszinghez:
• 1 dl olívaolaj
• 1 csipet csili pehely
• 6 levél friss bazsalikom
• 1 ek citromlé
• 1 csipet só

A családi nap programja:

12:00 Főzőverseny kezdése
16:00 Ételek zsűrizése
16:30 Az Albertirsai Örökifjú Nyugdíjas Klub

látványos műsora
17:30 Főzőverseny eredményhirdetése

Fellépnek:

18:30 Suzy
19:45 Bangó Marika
20:30 L’amour Didi és Gabriella
21:30 Utcabál a Fourtissimo 2011 zenekarral
01:00 Rendezvény zárása

A nap folyamán lehetőség nyílik íjászkodásra a Ceglédberceli 
Hagyományőrző Íjászegyesület jóvoltából. Ezen felül mini vidám-
park, büfé, játék, cukorka, lufi, arcfestés várja az érdeklődőket!

A rendezvény helyszíne 
a Nyáregyházi Polgármesteri Hivatal udvara 

(Nyáry Pál út 35.)

Valamennyi főzni szerető lakosunkat és más településről érkező 
vendégeinket is szeretettel látjuk az amatőröknek rendezett 
bográcsban készíthető ételek szabadtéri főzőversenyén, ahol 
csak a sertéshúsból pörköltösen készült ételekkel lehet ver-
senyezni.

A versenyre bárki jelentkezhet, aki nem szakképzett szakács 
(csapatonként maximum 2 fő főzhet, a többiek kísérők, kisegítők, stb).

A területen a résztvevők felállíthatnak egy magukkal 
hozott főzősátrat, amelyben a nyersanyagokból kb. 10 
adag bográcsban készíthető sertéspörköltet kell főzni 
– lehetőleg a saját tájegységüknek megfelelő jellegűt.
A pörkölt a sertés bármely részéből készülhet (lehet
például: lapocka, comb, köröm, stb.)

A pörkölt készítés szabályait be kell tartani a főzés 
folyamán (így tehát a versenyben nem elfogadható 
a tokány, de a pincepörkölt és a tarhonyás hús igen). 
A pörkölthöz bármilyen köretet lehet készíteni, ami illik 
hozzá.

A résztvevőknek saját maguknak kell gondoskod-
niuk a főzéshez szükséges nyersanyagokról és az 
összes felszerelésről. A rendezőség biztosítja a főzősá-
tor helyét, ivóvizet, kézmosási lehetőséget, igény esetén 
a főzéshez szükséges tűzifát, valamint limitált mennyi-
ségben tud adni munkaasztalt és padokat.

Az elkészült finomságokat a Szabadtűzi 
Lovagrend zsűri-vizsgázott tagjai értéke-
lik majd.

A zsűri elnöke Csetneki László szakács, étter-
mi mester, gasztronómus, a Magyar Nemzeti 
Gasztronómiai Szövetség Heves és Nógrád 
Megyei Elnöke, a Szabadtűzi Lovagrend 
Kancellárja.

A zsűri egész nap jelen lesz, és a főzés mene-
tét is felügyeli, figyeli, hogy ki milyen gon-
dossággal készíti el az ételt, betartja-e a főzés 
higiéniai szabályait.
A zsűri a versenyzőktől 1 adag szépen – 
nem műanyag tányérban – tálalt ételt értékel 

majd, betartva azt az elképzelést, hogy először a „szemünkkel 
étkezünk”. A gusztusos tálalás elősegíti a jó étvágyat.

A csapatok arany, ezüst, bronz kupákat és okleveleket kapnak, 
valamint különdíjakat vehetnek át.

Jelentkezési határidő: 2021. augusztus 17. kedd
További információ és jelentkezési lap 

Volenszki Istvántól kérhető.
Tel.: +36 (70) 428-5875, E-mail: volenszkiistvan@freemail.hu

Mindenkinek jó főzést és jó étvágyat kívánunk a remek éte-
lekhez.

A műsorváltozás jogát a rendezőség fenntartja!

A rendezvény szervezői

CSALÁDI NAP ÉS FŐZŐVERSENY
a Községháza udvarán

Sok szeretettel hívunk és várunk mindenkit az augusztus 21-én szombaton 

tartandó II. sertéspörkölt főző versenyre és családi napra.

KÖZÖSSÉGI ÉLET



Akciós áraink a fenti időtartam alatt a készlet erejéig érvényesek. A kockázatokról és mellékhatásokról 
olvassa el a betegtájékoztatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

A feltüntetett árak 
a kedvezményt tartalmazzák!

Ára: 120 Ft
kedvezmény:

15%

Ára: 5300 Ft
kedvezmény:

10%

Ára: 2140 Ft
kedvezmény:

10%

Ára: 990 Ft
kedvezmény:

30%
Ára: 999 Ft

kedvezmény:

30%

Ára: 1750 Ft
kedvezmény:

20%
Ára: 1990 Ft
kedvezmény:

20%




